



林幽鸟欢

“骑”乐融融

大城衡阳

宜居之地

Heng Yang

雁城

路平灯亮,树绿景美;蓝天白云,青山秀水。

近年来,“衡阳蓝”和“湘江绿”在不少衡阳人的“朋友圈”里频频“亮相”,一座越来越美的生态宜居之城“圈粉无数”,收获越来越多的“关注”与“点赞”。

生活垃圾无害化处理率达到了100%;建成区绿化覆盖率达到41.25%,人均公园绿地面积达到了12.98平方米,成功迈入国家园林城市行列;全市县级及以上集中式饮用水水源地水质达标率为100%,安全保障达标率100%……事实说明,建设最美地级市和创建国家卫生城市的“大手笔”,正让一座以“雁”为名的“大城市”拥

有越来越高的“颜值”和越来越好的“气质”。

在全市范围内对144个社区进行“三清三建”提质改造;

通过实施“拆墙透绿、拆违建绿、见缝插绿、垂直挂绿”,大力推行立体绿化、垂直绿化、屋顶绿化,增加社区绿量,提升绿化

景观品质,改善社区居住环境;打响蓝天、碧水、净土保卫战,打好污染防治攻坚战……越来越多的衡阳人真切感受到大美雁城的美丽蜕变。

城区路口每天都闪动“红马甲”志愿者的身影,对车辆逆向行驶、随意调头、乱停乱放和行人闯红灯、乱穿马路等不文明行为进行劝导……积极主动参与创卫工作的“衡阳群众”成为一道靓丽的风景线。

“让卫生成为一种习惯、让文明成为一种时尚”的“衡阳共识”,带来天更蓝、地更绿、水更清、路更畅、城更美的一桩桩新变化,让雁城人民对美好生活有了更多的向往与喜悦。



魅力之城



“三清三建”乐万家



生态宜居绿满城

